



Сочинение на тему


«Что я узнал за первый год изучения биологии»


В этом году (6 класс) у нас появился новый предмет – биология. За 8 месяцев изучения этого предмета я столько узнала!


Итак, начнём. Кто бы мог подумать, что вирусы оживают только при попадании в организм живого существа! Клетки вирусов мёртвые! Кстати, я даже не знала, что вирусы – отдельное царство.


Следующий месяц изучения. Что такое диффузия? Я это узнала в естественно-научном кабинете нашей школы. До этого для меня такого термина просто не существовало!


Третий месяц. Состав пищи… Сколько в ней всего! А что будет если у тебя нехватка какого-либо витамина? Страшные болезни! А сколько в овощах и фруктах витаминов! А как создаётся описание эксперимента? Оказывается есть определённый алгоритм! А дыхание и газообмен это далеко не одно и тоже (это также было для меня открытием)!


Ещё месяц. Кто быстрее замёрзнет: ирландский дог или левретка? Левретка, т.к. у неё меньше площадь поверхности. А пиноцитоз и осмос? Ранее для меня это были лишь пустые звуки.

Следующий месяц. Одноклеточные… Просто чудо, но в одной клетке происходит то же, что и в многоклеточном организме! А то, что питание бывает двух видов, я тоже не знала!


Шестой месяц изучения. Оказывается, что совершают газообмен альвеолы, а трахеи бронхи и т.д. лишь проводят воздух! Пищеварение бывает двух видов, и перевариваться пища начинает уже во рту! А моча есть первичная и вторичная. За сутки первичной мочи образуется 15 литров. А строение нефрона? Как интересно изучать биологию!..


Последний, 8-ой месяц. Кровь состоит из клеток и плазмы! На одном из уроков у нас была практическая работа! Мы сравнивали клетки крови человека и лягушки.

У каждой клеточки нашего организма есть своя функция. Биология в этом году показала мне, насколько интересен наш организм!

